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 ..............................................................................  :الاجتماعي الاسم واللقب أو الاسم

 
 المعرف الجبائي رمز أ ق م رمز الصنف عدد المؤسسات الثانوية طنيةبطاقة التعريف الورقم 

                     
 ......................................................................................................... :النشاط 
 ........................................................................................................: العنوان 

 بالدينار
الباقي 

  الموظف أو المعلومالأداء ...... ..... ..... ...... ...... المجموع التسبقة المستوجب
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  :)1( الشركات/الضريبة على الدخل
 ...............................................الأصل 
 ................................ %1 –الخطايا بنسبة  
 ............................ %1,25 –الخطايا بنسبة  

  :الأقساط الإحتياطية
 ...............................................الأصل 
 ................................ %1 –الخطايا بنسبة  
 ........................... %1,25 –الخطايا بنسبة       

  :الأداء على التكوين المهني
 ...............................................الأصل 
 ................................ %1 –الخطايا بنسبة  
 ............................ %1,25 –بنسبة الخطايا  

  :المساهمة في صندوق النهوض بالمسكن
 ...............................................الأصل 
 ................................ %1 –الخطايا بنسبة  
 ............................ %1,25 –الخطايا بنسبة  

  :افةالأداء على القيمة المض
 ...............................................الأصل 
 ................................ %1 –الخطايا بنسبة  
 ............................ %1,25 –الخطايا بنسبة  

  :)2(الخصم من المورد 
 ...............................................الأصل 
 ................................ %1 –الخطايا بنسبة  
 ........................... %1,25 –الخطايا بنسبة       

  :)3( الأداءات والمعاليم الأخرى
 ...............................................الأصل 
 ................................ %1 –الخطايا بنسبة  
 ............................ %1,25 –الخطايا بنسبة  

 
 ...............................................الأصل 
 ................................ %1 –الخطايا بنسبة  
 ............................ %1,25 –الخطايا بنسبة  

 
 ...............................................الأصل 
 ................................ %1 –الخطايا بنسبة  
 ............................ %1,25 –الخطايا بنسبة  
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  :المجموع العام
 ...............................................الأصل 
 ..............................................الخطايا 

 )4(المبالغ التي تم دفعها   واللقب والإمضاءالاسم: الأعوان 
 )رقم الوصل وتاريخه(

  الرمز.………..………… : المصلحة
 .…………....………  :حرر في
 .………………….……………...……  :التأشيرة

…...……………….…………………. 
………………….………………….
………………….………………….

 ………………: بالقباضة المالية بـ 
-------------------------------------- 

 .كل تسبقة تطرح من الأصل في المقام الأول ) 4(أذكرها ـ ) 3(بين نوع الخصم ـ ) 2( ـ أشطب العبارة الزائدة (1)
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